
ПРОТОКОЛ №24 

засідання постійної комісії  з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації 

 

08.02.2018 р.                     11.00 

Місце проведення: сесійна зала. 

Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні: Головко Л.Л., Триняк В.І., Франко І.П., Ярова А.В. 

Відсутні: Собко Н.А. 

Запрошені: Добровольська М.І. – директор музею «Православ’я Поділля», Мельник С.Г. – 

депутат міської ради. 

Головує: Головко Л.Л. – голова комісії. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд звернення керівника молодіжного центру по роботі з молоддю УПЦ 

Хмельницької Єпархії, духівника музею, протоієрея Александра Давидюка та директора 

музею «Православ’я Поділля» М.Добровольської щодо продовження оренди приміщення 

комунальної власності площею 56 кв.м, яке розташоване по вул.Проскурівській,60/1 для 

роботи музею і православного молодіжного центру. 

2. Розгляд звернення депутата міської ради С. Мельника щодо виділення коштів для 

міської лікарні на обслуговування апарату Philips Gyroscan Panasonic. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л. – 

голову комісії 

 

Пропоную розглянути звернення керівника молодіжного центру по 

роботі з молоддю УПЦ Хмельницької Єпархії, духівника музею, 

протоієрея Александра Давидюка та директора музею «Православ’я 

Поділля» Добровольської М.І. щодо продовження оренди приміщення 

комунальної власності площею 56 кв.м, яке розташоване по 

вул.Проскурівській,60/1 для роботи музею і православного 

молодіжного центру. 

ВИСТУПИЛИ: 

Добровольська М.І. 

 

На сьогоднішній день у м.Хмельницькому активно діє музей 

«Православ’я Поділля». Право на організацію музею було надано 

Хмельницькою міською радою 5 років тому. Збірка музею складається 

із великої кількості надзвичайно цінних експонатів «духовності». Усі 

ці експонати є християнською спадщиною Подільського краю. 

Не один рік поспіль збиралися по усій області, представлені на 

сьогодні предмети, – експонати музею, а саме: стародавні ікони, 

Плащаниця 19 століття, древнє Євангеліє та багато іншого. Також 

було зібрано багато історичних фактів про церкви області та про 

священників Поділля. Усі ці факти було висвітлено у матеріалах 

музею. 

У приміщенні, яке розташоване по вул.Проскурівській,60/1 

розташований також православний молодіжний центр. 

Керівники та співробітники даного центру проводять активну роботу 

щодо налагодження зв’язків із навчальними закладами 

м.Хмельницького для того, щоб вести просвітницьку роботу серед 

молоді, виховувати у учнів та студентів християнські цінності та 

виховувати високі моральні якості. 

Християнська громада Української Православної Церкви 

м.Хмельницького зібрала 1500 підписів громадян та 300 підписів 

священників на підтримку діяльності музею «Православ’я Поділля». 



Даний музей є духовною скарбницею Подільського краю і його 

подальше функціонування дозволить проводити надзвичайно важливу 

роботу як серед молоді так і серед дорослого населення міста, щоб 

люди розуміли цінність історії та історичних реліквій, уміли їх 

цінувати та передавати підростаючому поколінню. 

Тому просимо членів комісії підтримати пропозицію продовжити 

оренду приміщення комунальної власності площею 56 кв.м, яке 

розташоване по вул.Проскурівській,60/1 для роботи музею і 

православного молодіжного центру хоча б тимчасово, а пізніше 

виділити місце для організації музею у новоствореному музеї 

м.Хмельницького, що на даний час знаходиться на стадії будівництва. 

 

Ярова А.В. Скажіть будь-ласка, до якого патріархату належить церква, яка керує 

діяльністю даного музею та православного молодіжного центру? 

 

Добровольська М.І. Церква, яка керує роботою музею та православного молодіжного 

центру є Українською Православною Церквою Московського 

патріархату. 

 

Франко І.П. Шановна Марія Іванівна, чи визнаєте Ви те, що в Україні іде війна з 

Російською Федерацією? Що саме говорять священники на своїх 

проповідях на цю тему? 

 

Добровольська М.І. Звісно знаємо про війну і визнаємо, що точиться вона саме із 

Російською Федерацією. Але запевняю Вас усіх, що на своїх 

проповідях кожен священник нашої церкви висловлюється лише за те 

аби війна швидше закінчилася і воїни повернулися додому живі. 

 

Триняк В.І. В таких музеях зібрана історія, а історію потрібно поважати. Тому 

прошу підтримати пропозицію продовження оренди приміщення для 

роботи музею і православного молодіжного центру. 

 

Франко І.П. Підтримую пропозицію. Але за тієї умови, якщо Ваша організація 

направить свою роботу на висвітлювання у ЗМІ пропагування 

української державності. Також потрібно приділяти більшу увагу 

патріотичному вихованню учнів шкіл та молоді у підтримці 

державних та національних цінностей. 

 

Ярова А.В. Пропоную в перспективі розширити роботу музею «Православ’я 

Поділля» не лише для православної Церкви, але й для інших конфесій. 

Схиляюся до підтримання даної пропозиції лише за цієї умови. 

 

Головко Л.Л. Ставлю на голосування підтримати пропозицію продовжити оренду 

приміщення комунальної власності площею 56 кв.м, яке розташоване 

по вул.Проскурівській,60/1 для роботи музею і православного 

молодіжного центру за умови висвітлення та пропагування української 

державності та воїнів АТО, які присвятили себе захисту України, її 

національних цінностей та національної ідеї у газеті «Проскурів» та 

інших ЗМІ. Звернутися до управління комунального майна з 

пропозицією продовження оренди даного приміщення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 3, проти – 1, утрималися – 0. 

Пропозиція підтримана. 

 



ВИРІШИЛИ: 1. Продовжити оренду приміщення комунальної власності площею 

56 кв.м, яке розташоване по вул.Проскурівській,60/1 для роботи музею 

і православного молодіжного центру за умови висвітлення та 

піднесення української державності та воїнів АТО, які присвятили 

себе захисту України її національних цінностей та національної ідеї у 

газеті «Проскурів» та інших ЗМІ. 

2. Звернутися до начальника управління комунального майна Трещова 

М.М. з пропозицією продовження оренди даного приміщення. 

2. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л.  – 

голову комісії 

 

Пропоную розглянути звернення депутата міської ради С.Мельника 

щодо виділення коштів для міської лікарні на обслуговування апарату 

Philips Gyroscan Panasonic. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Мельник С.Г. 

На сьогоднішній день до мене, як до депутата міської ради, 

звертаються громадяни міста з приводу того, що вони не можуть 

пройти діагностичне обстеження (МРТ) на апараті Philips Gyroscan 

Panasonic, що знаходиться у міській лікарні, через несправність 

апарату. Я звернувся до міського голови О.Симчишина та голови 

постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи 

слова та інформації Л. Головко із проханням підтримати пропозицію 

виділити кошти для міської лікарні на обслуговування магнітно-

резонансного томографа (МРТ).  

 

Головко Л.Л. На мою думку, потрібно звернутися до головного лікаря Хмельницької 

міської лікарні Розгонюка В.Л. із проханням прорахувати скільки 

потрібно коштів для щорічного обслуговування апарату Philips 

Gyroscan Panasonic. 

 

Триняк В.І. Хочу також внести пропозицію щодо придбання нового апарату УЗД 

серця для міської лікарні, адже апарат, який є на балансі у міській 

лікарні є застарілим і також потребує постійного ремонту. 

 

Головко Л.Л. Пропоную в телефонному режимі звернутися до головного лікаря 

Хмельницької міської лікарні Розгонюка В.Л. та одразу вияснити, що 

першочергово потрібно для лікарні. 

 

Розгонюк В.Л. Шановні члени комісії, апаратом МРТ користуються не лише 

хмельничани але й громадяни області. Апарат функціонує 14 років і за 

цей час, завдячуючи діагностиці, було вчасно поставлено правильні 

діагнози і врятовано 60 тис. людей. Щорічне обслуговування апарату 

потребує коштів в сумі 950 тис.гривень. На цей рік мною уже було 

подано бюджетний запит.  

Щодо апарату УЗД, то я схиляюся до тієї думки, що для міської 

лікарні, а саме для Центру інсульту, який ми плануємо відкривати 

(уже є розроблена проектно-кошторисна документація) потрібен 

апарат ангіограф – це метод спеціального рентгенологічного 

дослідження кровоносних судин різних органів шляхом введення в 

артеріальну чи венозну систему речовин, які дають різку тінь в 

рентгенівських знімках.  

Зважаючи на те, що від інсульту та ускладнень які є пов’язані із даною 

хворобою, несвоєчасної діагностики, через відсутність спеціального 

обладнання, на сьогодні помирає найбільше людей. Тому прошу 

винести питання виділення коштів на придбання апарату ангіограф в 



сумі 14 млн. гривень. 

 

Головко Л.Л. Пропоную звернутися до фінансового управління для розгляду 

можливості при уточненні бюджету на 2018 рік передбачити кошти в 

сумі 14 млн. гривень на придбання апарату ангіограф для 

Хмельницької міської лікарні. 

Ставлю на голосування підтримати бюджетний запит головного лікаря 

міської лікарні Розгонюка В.Л. в сумі 950 тис. гривень на 

обслуговування апарату МРТ Philips Gyroscan Panasonic на 2018 рік та 

підтримати пропозицію звернутися до фінансового управління щодо 

передбачення коштів в сумі 14 млн. гривень на придбання апарату 

ангіограф для Хмельницької міської лікарні при уточненні бюджету на 

2018 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 4, проти – 0, утрималися – 0. 

Пропозиція підтримана. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати бюджетний запит головного лікаря міської лікарні 

Розгонюка В.Л. щодо виділення коштів в сумі 950 тис. грн. для 

обслуговування  апарату МРТ Philips Gyroscan Panasonic на 2018 рік.  

2. Звернутися до фінансового управління розглянути можливість щодо 

передбачення коштів в сумі 14 млн. гривень на придбання апарату 

ангіограф для Хмельницької міської лікарні при уточненні бюджету на 

2018 рік. 

 

 

Голова комісії         Головко Л.Л. 

 

 

Секретар комісії         Собко Н.А. 


